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Ciu 1: Cho biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 £ (x) trén R. Tim / :I[2f(x)—1]dx.
A.I=2F(x)—x+C. B.I=2xF(x)—1+C.
C.I=2F(x)—1+C. D.I=2xF(x)—x+C.

1 1 1
Cau 2: Biét tich phan [ f(x)dv=3va [g(x)dr=—4. Khidé [[ f(x)+g(x)]dxbing
0 0 0

A. 7. B. -1. C. 1. D. -7.

Céau 3: Dién tich S ctia hinh phang giéi han bdi dd thi cic ham s6 y=x va y =e¢, truc tung va duong
thang x = 1 dugc tinh theo cong thirc 1a

A,Szj(ex_x)dx, B.Szj(x—ex)dx. C.Szj.

e"—x‘dx. D. S:j
0

e’ —l‘dx.

Ciu 4: Két qua cua tich phan

ooy

(2x—1-sinx)dx dugc viét & dang ﬂ(z—%]—l,(a,b € Z). Khang dinh
a

nao sau day la sai?
A. a+2b=8. B. a+b=5. C.2a-3b=2. D.a-b=2.

Cau 5: Cho biét Ixezxdx :%ezx(ax+b)+C, trong d6 a,beZ va C 1a hing s6 bat ki. Ménh dé nao
dudi day la dung?
A.2a+b=0. B. b>a. C. ab=2. D. a+2b=0.

Céu 6: Cho ham sb y=f (x) lién tyc trén R. Goi S l1a dién tich hinh phing giéi han bdi cac duong
y=f(x),y=0,x=—l va x =5 (nhu hinh v& bén).

y
y=[f(x)
-1

o0 5

Ménh d nao sau day ding?

A. S= —j £(x)dx +j £(x)dx. B.S= —j £(x)dx —j £(x)dx.

C.S= j f(x)dx +j £(x)dx. D. S= j £(x)dx —j £(x)dx.

Céu 7: Tinh thé tich vét thé tron xoay do hinh phiang giéi han boi y =+/Inx, truc Ox va dudng thing
X =2 quay xung quanh truc Ox.
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A.27rIn2 —r. B. 2In2 1. C.2In2+1. D. 27xIn2+ 7.

l\)l'—‘

2 4
Ciu 8: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [l; 4] thoa man J. f(x)dx = I f(x)dx ==, Tinh gia tri biéu
1 3

thirc [ = jf(x)dx - jf(x)dx.

3

A= 2
8

B. /-1 C.I=
4 4

D. Izé.
8

Cau 9: Cho ham sb f(x) lién tuc trong doan [l;e],biét If(x)dle,f(e):l. Khi do
X
1

I:J.f'(x).lnxdx bang
1

A. I=1. B. /=0. C. 1=4. D. 7/ =3.

Cau 10: Biét jo;lexzaJrlng v6i a, b 1a cac so nguyén. Tinh S=a—2b.
3

A. §=-2. B. $=5. C.S=2. D. §=10.

Céau 11: Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao sai?
1

A |—mde=Infx+1]+C (Ver-l). B. [2°dx=2"In2+C.
x+1
l . 2% e
C. Icostdx=—s1n2x+C. D. J.e dx=—+C.
2 2
Cau 12: Tinh dién tich hinh phang gidi han boi cac d6 thi y = x* —2x va y =—x +x.
A. 12 B. & C. 2 D. 6.
3 8

5
Céu 13: Cho ham s6 y = /(x) ¢6 dao ham lién tyc trén doan [0;5] va f(5) =10, J.xf'(x)dx =30.

0

Tinh jf(x)dx

A. -20. B. 40. C. 20. D. -30.

L(x-1) . .
Cau 14: Tich phan [ = I%dx =alnb+c, trong d6 a, b, c 1a cac sO nguyén. Tinh gia tri cia biéu
J’_
0

thirc a+b+c.

A. 3. B. 0. C. 1. D. 2.

Céu 15: Cho ham sé f(x)xdc dinh trén R\{-Ll}va théa man: f'(x)= = .Biét ring
£(=3)+ £(3)=0va f[_%}f@:z. Tinh 7= £ (~2)+ £ (0)+ £ (4).
A. T=1+%1ng. B. T=l+ln%. C. T:l+ln§. D. T=1+%11’1%.
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Cau 16: Trong khong gian Oxyz, vec to phap tuyén ctia mit phing (Oyz) la
A n=(1;0;1). B. n=(0; 1, 0). C.n=(0;0;1). D. n=(1;0;0).
Cau 17: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L;1; 1), B(1;3;-5). Viét phuong trinh mét phing
trung tryc ctia doan AB.
A. y-2z-6=0. B. y-3z-8=0. C. y-2z+2=0. D. y-3z+4=0.
Cau 18: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(a;b;l)thuéc mit phang (P) :2x—y+z-3=0. Ménh dé
nao dudi day dang?
A. 2a-b=-2. B. 2a-b=4. C.2a-b=3. D. 2a-b=2.
Céu 19: Trong khong gian Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'biét A(L01), B(2:1;2), D(L-11),
C’(4;5;— 5). Toa d0 cua dinh A4’ 1a
A. 4'=(3;4;-1). B. 4'=(3;5;-6). C. 4'=(3;5;6). D. 4'=(4;5;-6).
Cau 20: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (&) di qua M (0;0;1) va song song véi gid cua hai
vecto a = (1,-2;3), b= (3;0;5). Phuong trinh mit phing («) 1a

A. 5x+2y—-3z+3=0. B. 5x+2y+3z4+3=0.
C. 5x+2y+3z-3=0. D. -10x+4y+6z+3=0.

Cau 21: Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a va b thoa man ‘&‘ =23, l;‘ =3 va (&;5) =30°. b9

dai cua vecto 3a—2b bing
A. 6. B. 36. C. 54. D. —54.

Céu 22: Trong khong gian Oxyz, khoang cach gilta hai mit phang (P):x+2y+2z-10=0 va
(Q):x+2y+2z-3=0 bing

A. 3. B. i C. D. Z
3 3

w | 0

Cau 23: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;3;4). Goi 4, B, C 1a hinh chiéu cia M trén céc truc
toa d0. Phuong trinh mit phing (ABC ) la
A. 6x+4y+3z+1=0. B. 6x+4y+3z-12=0.
C. 6x+4y+3z+12=0. D. 6x+4y+3z—-1=0.

Céu 24: Trong khong gian Oxyz, cho (1;1;1) va mét phing (P): 2x+ y+2z+4=0. Mt cau (S) thm
I cét (P) theo mot dudng tron ban kinh 7 =4. Phuong trinh cua () 1a

A (x=1) +(y=1) +(z-1)" =0. B. (x—1) +(y—1) +(z-1)" =5.
C. (x=1) +(y-1) +(z-1)" =25. D. (x—1)" +(y-1)" +(z-1)" =16.

Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho A(1;2;5),B(3;4;1), C(2;3;-3), G la trong tim tam gidc ABC
va M thay doi trén mit phang (Oxz). Do dai GM nhé nhét bang
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
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